TAREA DE REFORZAMIENTO

Razonamiento Matemático

Profesora Mary Peralta Gutiérrez

Nombre:



Fecha:


Grado: 1º de Secundaria
                
I. Efectúa las siguientes operaciones :
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II.- Resuelve los siguientes problemas:

15. ¿Cuánto le falta a 2/5 para que sea igual a 2/3?

16. ¿ Cuánto hay que sumarle a 2 1/7 para que sea igual a la diferencia entre 7
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17. La edad de un hijo es las 
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 partes de la edad de su padre. Las edades de los dos juntos se diferencian en 16 años. ¿Cuál es la edad del padre y cuál la del hijo?
18. Dos hermanos han comprado un terreno. Si la parte del hermano mayor, que es los       4/9 del terreno, costó 45 678 dólares. ¿Cuál es el costo de la parte del terreno que le corresponde al hermano menor?

19. Para confeccionar un vestido una costurera emplea 2 metros y tres quintos de tela.¿Cuántos metros de tela necesitará para confeccionar 3 docenas de vestidos?
  20. Andrea  ha comprado un mueble que cuesta 660 dólares. Hoy dicho mueble vale los 3/4 de su precio de compra, pero Andrea decide venderlo a los 4/5 de su valor actual. ¿Cuál es el precio de venta?
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